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Ραγδαίες και απρόσμενες είναι οι εξελίξεις στην πολιτική και οικονομική ζωή της χώρας
μας και της Ευρώπης. Η αβεβαιότητα για το αύριο, οι απειλές, τα ειρωνικά σχόλια και
γενικά η τρομολαγνία που ζούμε καθημερινά σε τίποτα δεν θυμίζει τα μεγάλα... λόγια για
αλληλεγγύη, για συμπαράσταση και για κατανόηση ανάμεσα σε αυτή την κοινωνία που
λέγεται Ε.E.  Η οικονομική ενότητα που υποτίθεται ότι θα έδινε ίσες ευκαιρίες στα 19 μέλη
τις κατάντησε... παράγκα πολιτικών και οικονομικών συμφερόντων των χωρών της
ΒΟΡΕΙΟΥ ΓΗΡΑΙΑΣ ηπείρου με κύριο μοχλό τον Ντάισεμπλουμ.
Εδώ και κάμποσες δεκαετίες η ΕΕ και η δημιουργία ενιαίου νομίσματος του ευρώ που
γιορταζότανε σε όλα τα κράτη μέλη με εκδηλώσεις πρωτοφανείς, με πυροτεχνήματα, με
χορούς και με παχιά λόγια, κατάντησε εφιάλτης για τις μικρές και αδύναμες οικονομικά
χώρες του νότου. Αυτό φάνηκε ξεκάθαρα με την κρίση στην Ελλάδα τα τελευταία πέντε
χρόνια. Οι περικοπές σε μισθούς και συντάξεις, οι αποτυχημένες συνταγές, η απαράδεκτη
νοοτροπία των οργάνων της ΕΕ και η έλλειψη πολιτικών με εμβέλεια έφεραν την πατρίδα,
ένα βήμα πριν την καταστροφή. Γι' αυτό δεν είναι μόνο υπεύθυνοι όσοι κυβέρνησαν και
έκλεψαν τη χώρα μας αλλά και αυτοί που την δάνειζαν δισεκατομμύρια και «λάδωναν» τις
κυβερνήσεις, τα κόμματα και τους Διεφθαρμένους Μεγαλοεργολάβους, Μεγαλοκαναλάρχες,
Μεγαλοεκδότες και Δημοσιογράφους προκειμένου να την χρεοκοπήσουν και να την
αγοράσουν τζάμπα...!
Επί πέντε μήνες κοροϊδεύουν την νεοεκλεγείσα κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, ενώ δεν
είχαν ποτέ διάθεση να βοηθήσουν τη χώρα, που τους δίδαξε πολιτισμό και δημοκρατία.
Μέχρι προχτές η πλειοψηφία των Ελλήνων, δημοσκοπικά, ήθελε την ΕΕ και το ευρώ. Τα
τελεσίγραφα, οι απειλές και όσα έγιναν την περασμένη εβδομάδα πίκραναν πολύ την
κοινωνία και απογοήτευσαν πολλούς οπαδούς της ευρωπαϊκής ιδέας. Αποδείχθηκε πως
είμαστε... κολίγοι και οι Σόιμπλε και Ντάισεμπλουμ οι... πασάδες της Ευρώπης. Πολύ καλά
έκανε ο πρωθυπουργός και τους αιφνιδίασε με το δημοψήφισμα γιατί οι προτάσεις των
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Ευρωπαίων είναι καταστροφικές για την Ελλάδα, γιατί διαλύουν και τον υπόλοιπο
κοινωνικό ιστό, και οδηγούν τα πράγματα σε... σκλαβιά πολλών δεκαετιών, αφού το χρέος
δεν είναι βιώσιμο και οι απαιτήσεις των δανειστών, ΕΕ, ΕΚΤ, ΔΝΤ, είναι απάνθρωπες.
Ο Πίτερ Μπόρινγκερ, ο Γένς Μπάστιαν, οικονομολόγοι γερμανοί είναι αντίθετοι με την
εφαρμοζόμενη οικονομική πολιτική στην Ελλάδα. Ο δε Χάινερ Φλάσμπεκ, πρώην
υφυπουργός οικονομικών της Γερμανίας δήλωσε πως οι περικοπές μισθών είναι
παραλογισμός και μεγαλώνουν το πρόβλημα.
Η Ελληνική Βουλή ψήφισε ΝΑΙ στο δημοψήφισμα και το μεγάλο ΟΧΙ για τις βάρβαρες
προτάσεις των δανειστών έρχεται την ερχόμενη Κυριακή. Οι τοποθετήσεις των
περισσοτέρων αρχηγών της Αντιπολίτευσης και οι παραπλανητικές δηλώσεις Ευρώ ή
Δραχμή έδειξαν καθαρά πόσο μικροί είναι αυτοί οι άνθρωποι. Θέλουμε την Ευρώπη, είμαστε
μέρος αυτής και θέλουμε και το ευρώ. Λέμε όμως όχι στους νέους κατακτητές και στη
απάνθρωπη λιτότητα. Στηρίζουμε την κυβέρνηση σωτηρίας και είναι ακόμα καιρός η
Γερμανία της Μέρκελ να κάνει για το χρέος της Ελλάδας αυτό που έκαναν οι σύμμαχοι και
νικητές του 2ου παγκοσμίου πολέμου, δηλαδή και η Ελλάδα, με το χρέος των ηττημένων
δυνάμεων του Χίτλερ. Τους χάρισαν το 50% του χρέους. Εάν το θέμα του χρέους δεν
ρυθμιστεί η Ελλάδα δεν πρόκειται ποτέ να βγει από τον οικονομικό κυκεώνα.
Πάντως, όπως και να έρθουν τα πράγματα στις 5/7/2015 ψηφίζουμε ΌΧΙ στις
καταστροφικές προτάσεις των δανειστών για να βάλουμε ένα τέλος στους νέους
κατακτητές του εξωτερικού και του εσωτερικού.
Ο κύβος ερρίφθη και όταν οι λαοί ξυπνούν, οι τύρρανοι πεθαίνουν!
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